

# Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2018-11-13

**Styrelsens medlemmar:** Agnes Abrahamsson (Ordförande) Markus Johnson (Vice Ordförande), Benjamin Angeria (Sekreterare), Filip Åslin (Sportchef), Martin Dannelind (Grafiskt ansvarig), Filip Nystrand (Informationsansvarig), Pontus Eriksson (Kassör), Mattias Bälter (Klubbmästare), Niklas Sundqvist (Klubbmästare), William Sandkvist (Studierådsordförande)

**Även närvarande:** Filip Gölander

**Mötet öppnas:** 12:15

## 1 Val av justerare

- Niklas Sundqvist väljs till justerare.

## 2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

## 3 Lägesrapport

- Ordförande:
- Vice ordförande:
- Sekreterare:
- Sportchef:
- Grafiskt ansvarig:
- Informationsansvarig:
- Kassör:
- Klubbmästare:
- Studierådsordförande:

## 4 Dagordning

### 4.1 Julfika

Julfika 4:e eller 5:e dec.

## 4.2 Skifte

Skifte för den nya styrelsen 26/1. Lasergame, bowling eller/och liknande aktiviteter.

## 4.3 Stormöte

Förberedelser inför det kommande stormötet. Diskussion om propositionen att införa en skrubbmästare till styrelsen. Konstaterat att en postbeskrivning för skrubbmästare behövs i samband med propositionen. Olika förslag lyftes.

**Mötet avslutas: 13:15**

**Protokollet är justerat av Agnes Abrahamsson (ordförande), Benjamin Angeria (sekreterare) samt Niklas Sundqvist (justerare).**